

Međunarodna orguljaška škola za crkvene glazbenike u Zadru 2012.



Institut za crkvenu glazbu »Albe Vidaković« Katoličkoga bogoslovnog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, u suradnji sa Zadarskom nadbiskupijom u, razdoblju od 5. do 12. srpnja 2012. organizira Međunarodnu orguljašku školu za crkvene glazbenike u Zadru. Cilj te manifestacije je proširivanje znanja crkvenih glazbenika, upoznavanje s novom orguljaškom literaturom, kao i produbljivanje znanja iz liturgike. Nastavu će održavati profesori orgulja Instituta za crkvenu glazbu »Albe Vidaković«: doc. Mirta Kudrna, doc. Elizabeta Zalović, izv. prof. Mario Perešteg (Akademija za glazbu u Ljubljani), a predavanja *Instrumenti u rimskoj liturgiji* i *Koncerti u crkvama* održat će prof. mr. Miroslav Martinjak, *regens chori* za-

grebačke katedrale, predstojnik Instituta za crkvenu glazbu, i Žan Morović, voditelj Katedralnog zbora sv. Stošije u Zadru.

U sklopu škole predviđen je individualni rad s polaznicima na orguljama i zajednička predavanja vezana uz područje crkvene glazbe. Grad Zadar, kao mjesto održavanja škole, izabran je zbog velikog broja različitih vrsta orgulja na kojima će se održavati nastava, a koje će omogućiti postizanje autentične interpretacije kompozicija različitih razdoblja i umjetničkih pravaca. Svim će polaznicima biti omogućena nastava na orguljama, kao i svakodnevno vježbanje.

Za vrijeme trajanja škole polaznici će imati mogućnost upoznati i praktično

vježbati ključne instrumente u Zadru, od kojih su najvrednije orgulje katedrale sv. Stošije. Planirano je razgledavanje instrumenata i u Zadarskoj nadbiskupiji, kao i organizacija dvaju koncerata polaznika škole. Profesori predavači također će održati dva cjelovečernja koncerta u zadarskoj katedrali.

Radi lakše organizacije nastave na orguljama polaznici moraju ponijeti nekoliko kompozicija koje odgovaraju njihovom stupnju znanja. Orguljaška škola završit će velikim koncertom sudionika škole u katedrali sv. Stošije.

Potvrđnice o završenoj Međunarodnoj orguljaškoj školi izdat će se svim polaznicima škole prigodom svečanog zatvaranja 12. srpnja, na završnom koncertu sudionika u katedrali sv. Stošije.

Prijave

Prijave za pohađanje orguljaške škole primaju se zaključno do 20. lipnja 2012., ili do popunjavanja upisne kvote (maksimalno 20 polaznika). Obrazac za prijavu možete preuzeti s internetske stranice www.kbf.unizg.hr ili www.crkvena-glazba.net te ga poslati poštom na adresu: KBF, ICG, Vlaška 38, 10000 Zagreb, ili na e-adresu: sepicm@theo.kbf.hr. Prigodom prijave potrebno je uplatiti akontaciju od 300 kuna, na žiro račun Splitske banke: 2330003 – 1151269572, te potvrdu o uplati poslati zajedno s prijavom. Ostali iznos uplaćuje se na žiro račun prije početka škole ili po dolasku u Zadar.

Informacije o smještaju

Zadarska nadbiskupija organizira za polaznike (koji to žele) smještaj u Nadbiskupskom sjemeništu »Zmajević«, po pristupačnoj cijeni od 250 kn za puni pansion u dvokrevetnim sobama s kupaonicom i klimatizacijskim uređajem u svakoj sobi.

Sve informacije mogu se dobiti u tajništvu Instituta za crkvenu glazbu – Marija Šepić, tajnica
tel:01/4890411 (radnim danom 8 – 16 h); www.kbf.unizg.hr; e-mail: sepicm@theo.kbf.hr

Cijena seminara: 1.400,00 kn

*članovi HDCC-a ostvaruju 10 % popusta na cijenu seminara